

中共中央国务院致第33届奥运会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团:

在第33届夏季奥林匹克运动会上,我国体育健儿顽强拼搏、奋勇争先、不负使命,勇夺40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

在本届奥运会上,你们始终牢记党和人民的嘱托,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,以昂扬的斗志、顽强的作风、高超的技能,书写了中国体育昂扬奋进的崭新篇章,展现了体育战线改

革创新、奋勇向前的时代风貌。你们积极践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言,同世界各国各地区运动员公平竞争、友好交流,增长了技能、增进了友谊,向世界展示了中国力量和中国风貌、传播了中国声音和中国精神。你们的优异成绩和出色表现,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情、振奋了民族精神、凝聚了奋进力量。

希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,锚定建设体育强国目标,牢记为国争光使命,不断攀登

竞技体育新的高峰,带动群众体育、青少年体育蓬勃开展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

祖国和人民期待着你们凯旋!

中共中央
国务院2024年8月11日
(新华社北京8月11日电)

中共中央国务院关于加快

经济社会发展全面绿色转型的意见

激扬奋进力量 书写更大荣光

——热烈欢迎中国体育代表团凯旋



圆满完成参赛任务,我国体育健儿凯旋。第三十三届夏季奥运会上,中国体育代表团敢打敢拼、追求卓越、再创佳绩,夺得40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌,用奋斗和汗水为祖国和人民赢得了荣誉。

习近平总书记强调,“增强为国争光的志气和勇气,坚持拼字当头,敢于拼搏、善于拼搏,在奥运赛场展现新时代中国运动员的精神风貌和竞技水平,力争在竞技上、道德上、风格上都拿最好的奖牌”。本届奥运会上,我国体育健儿胸怀伟大祖国,牢记党和人民嘱托,弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,实现了运动成绩和精神文明双丰收,让五星红旗在奥运赛场上高高飘扬。我

国体育代表团取得优异成绩,充分展现了新时代体育健儿的朝气、勇气、志气,进一步激发了亿万人民的爱国热情和中华儿女的民族自豪感,为在新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。

拼搏成就梦想,奋斗铸就辉煌。本届奥运会上,中国游泳队创造历史,刷新男子100米自由泳世界纪录,首次夺得男子4×100米混合泳接力冠军;中国网球运动员不畏强手,勇夺亚洲历史上首枚奥运会个人网球金牌、中国网球首枚奥运会混双奖牌;中国花样游泳队以精湛的技艺和完美的团队协作,成功摘得中国队历史上首枚奥运会花样游泳金牌;中国跳水队延续辉煌,连续第五次在女子十米台项目摘金、第五次夺得奥运会男子双人三米板金牌……优势项目保持高水平,基础大项在逆境中突破,新兴项目、职业化项目有新进步,这些成绩的取得,靠的正是体育健儿们奋勇争先的意志、自我超越的勇气、敢打必胜的作风,展示了“人生能有几回搏”的奋斗精神。新时代新征程,我们要继承创新、发扬光大,以“为国争光、无私奉献、科学求实、遵

纪守法、团结协作、顽强拼搏”为主要内容的中华体育精神,激扬一往无前的奋进力量,努力创造党和国家各项事业发展新成就。

奥运会是团结和友谊的象征,是文明互鉴的结晶。不论是多次征战奥运会的老将,还是一大批走上奥运舞台的00后年轻运动员,大家在比赛中心怀梦想、全力以赴,走下赛场开朗从容、阳光自信,向世界展示了公平竞争、互相尊重、互相激励的风度,展示了自信自强、热情开放、积极进取的良好精神风貌,展现了新时代中国可信、可爱、可敬的形象。以体育促和平、以体育促团结、以体育促包容,我国体育健儿与世界各国各地区运动员相聚在五环旗下,同台竞技、相互切磋,促进了交流,增进了友谊,生动诠释了“更快、更高、更强——更团结”这一奥林匹克格言的深刻内涵。

体育强国国家强,国家强则体育强。习近平总书记指出:“建设体育强国、健康中国,最根本的是增强人民体质、保障人民健康。这是全面建设社会主义现代化国家的一个重要方面。”我国体育健儿的优异表现,进一步激发

了亿万人民的体育热情。面向未来,要坚持以增强人民体质、提高全民族身体素质和生活质量为目标,促进群众体育和竞技体育全面发展,增强我国竞技体育的综合实力和国际竞争力;要把满足人民健身需求、促进人的全面发展作为体育工作的出发点和落脚点,把体育健身同人民健康结合起来,广泛开展全民健身活动;要继续推进体育改革创新,完善全民健身公共服务体系,改革完善竞技体育管理体制和运行机制,不断开创体育事业发展新局面。

体育是社会发展和人类进步的重要标志,是综合国力和国家软实力的重要体现。我们要以竞技体育带动群众体育和全民健身,加快建设体育强国步伐。新征程上,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻党的二十大精神,大力弘扬中华体育精神,团结一心、顽强拼搏、奋发进取、为国争光,就一定能为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献、书写更大荣光。



扫码阅读全文

巴黎奥运会全部比赛结束

中国体育代表团共获40金27银24铜

取得境外参赛最好成绩



本报巴黎8月11日电(记者刘峻)当地时间8月11日,在巴黎奥运会举重女子81公斤以上级比赛中,中国选手李雯雯夺得金牌,成功卫冕。这是中国体育代表团在本届奥运会获得的第40枚金牌。

8月10日,刘焕华在举重男子102公斤级比赛中夺冠,中国实现了在举重男子100公斤以上大级别项目上的突破。中国艺术体操队在集体全能决赛中夺冠,获中国艺术体操首枚奥运金牌。曹缘在跳水男子十米台决赛中成功卫冕,中国

跳水队在本届奥运会上包揽8金。乒乓球女团决赛中,由王曼昱、孙颖莎、陈梦组成的中国队3:0战胜日本队,成就五连冠。王柳懿/王芊懿在花样游泳双人项目夺冠,中国队首夺该项目奥运金牌。李倩在拳击女子75公斤级决赛中摘得金牌。

8月9日,吴愉在女子拳击50公斤级决赛中夺得金牌。当地时间8月11日,巴黎奥运会全部比赛结束,中国代表团共获得40金27银24铜,取得了我国自1984年全面参加夏季奥运会以来境外参赛历史最好成绩。

清凉商品持续上新,避暑游热度高,特色夜市人气旺……进入暑期,清凉经济乘“热”而上,开拓消费新场景、激发消费新活力。

清凉商品夏日走俏

日前,记者来到位于北京市朝阳区的一家电器卖场,只见空调、风扇等消暑降温产品被摆在显著位置,并贴上了“促销”的标签。

尹先生一家人正在选购空调,他告诉记者:“家里的空调已经使用快10年了,总是嗡嗡响,制冷效果也不好。听说现在以旧换新优惠力度大,就想换一台新空调。”

门店销售人员说,今年夏天,空调销售比以往更火爆。京东数据显示,6月空调销售额环比增长超过400%。苏宁易购数据显示,7月下旬,线下门店空调销售额同比增长121%。

炎炎夏日,室内要降温,室外需防晒。手持遮阳伞、身着防晒衣、面戴“脸基尼”,再搭配一副墨镜……这些“物理防晒”产品成为越来越多人出行标配。

在广东省广州市的街头巷尾,随处可见人们穿着

客打卡最北地标,体验清凉舒爽的夏日生活。

位于青海省海西蒙古族藏族自治州乌兰县的茶卡盐湖,风景优美、气候凉爽。8月4日,茶卡盐湖景区迎来今年客流高峰期,单日游客量近5万人次。

有“春城”之称的云南省昆明市,是很多游客的避暑目的地。滇池周边风景名胜区和森林公园众多,游客或漫步湖边,享受微风带来的凉爽,或乘船游湖,感受水面上的宁静、惬意。

避暑游激发出夏日文旅消费新活力。吉林省推出“消暑避暑休闲季”活动,各类露营音乐会、精品剧目演出等让游客目不暇接;宁夏回族自治区贺兰山东麓葡萄酒主题游牧营地开业,通过旅游引流带动葡萄酒消费;甘肃省敦煌市鸣沙山月牙泉景区举办的万人星空演唱会,成为“爆款”文旅产品……

文化和旅游部发布的数据显示,今年暑期,各地将举办超4000项约3.7万场次文旅消费活动。

夜经济热潮涌动

夜幕降临,位于四川省成都市龙泉驿区的桃花里步行街夜市热闹了起来。夜市拐角处一家烤苕皮摊位围满

清凉经济乘“热”而上

本报记者 潘旭涛 黄娟 宋豪新

防晒衣步行、骑车。据广东省服装服饰行业协会统计,今年广东省防晒衣销量预计突破1亿件,同比增长将超过60%。

作为时尚新款防晒面罩,“脸基尼”成为今夏热销单品。浙江义乌国际商贸城商户董薇薇表示,一天能卖出四五万件“脸基尼”。

除了传统消暑降温产品,冰凉贴、冷感毛巾、降温喷雾、冰凉圈等各类“花式”新品也受到市场青睐。

避暑游持续升温

“夏天到贵阳避暑太巴适了。”从重庆市一路南下,65岁的游客叶茂芳来到贵州省贵阳市乌当区羊昌镇旅居避暑。这已是她连续第四年到贵阳避暑了。

叶茂芳选择的羊昌镇位于贵阳市北郊,夏季平均温度20.4℃,境内林湖谷峰簇拥,森林覆盖率达50.1%,每年吸引众多“候鸟式”游客前来旅居避暑,享受清凉。

“我们的民宿一共有27间房,早就全部预订出去了。”说起当地避暑游的火爆情景,羊昌镇“田园小院”旅居民宿老板陈艳咧着嘴笑起来。

近年来,为擦亮“爽爽贵阳”名片,贵阳市推出多条避暑旅游线路,提升一站式旅居服务水平,让游客“住在风景里,玩在山水间”,尽情享受清凉夏日。

今年暑期,避暑游持续升温。在携程平台上,7月以来“避暑”相关搜索热度环比增长150%。位于黑龙江省漠河市的北极村,是中国大陆最北端的边境临江村落,夏季平均气温只有18℃,吸引大批游

了食客。烤架上,苕皮金黄诱人,边缘微卷,摊主麻利地撒上海耳根、小葱、香料,香辣味瞬间弥漫开来……

从烤苕皮到烤豆腐,从火锅到烤肉,从糖葫芦到关东煮……这条1500米长的步行街云集了各路美食。今年以来,桃花里步行街日均客流量超过3万人次。“暑期人流量明显增加了,还多了不少外地食客。”一名麻辣烫店店主告诉记者。

不久前,张女士带着女儿从河南洛阳来到成都探亲。漫步桃花里步行街夜市,她感慨道:“夜市的氛围让人心情格外舒畅,这里不仅有美食,还有文化。”小女孩则兴奋地拉着妈妈的手,指着不远处的棉花糖摊位。

不仅有传统小吃、特色餐饮,桃花里步行街还引入文化创意元素,定期举办“桃花节”“美食文化节”等主题活动,吸引大量市民游客参与。

炎夏夏季,许多人选择夜间外出,带来了夜经济的繁荣。各地打造“夜游”“夜演”“夜食”“夜购”等消费业态,营造多元化、沉浸式夜生活消费氛围。

华灯初上,内蒙古自治区包头市包头乐园里人头攒动,只听“啪”的一声,众人仰望天空,一簇簇流光溢彩的铁花在夜空中绽放后倾泻而下,一场烟花音乐节火热开启。花仙游园、非遗集市、机甲巡游、电音节……包头市的花样特色活动点亮了缤纷夜经济。

五彩斑斓的灯光与啤酒泡沫组成夏夜的风光,精酿啤酒、美食餐饮等摊位沿路排开,吸引着八方来客。8月2日晚,2024厦门国际啤酒节开幕。啤酒节通过“啤酒+音乐”“啤酒+游乐”“啤酒+体育”“啤酒+市集”等多种形式打造夏季消费新体验。